

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні
науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені
Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедр історії України та всесвітньої історії, кафедри філософії, політології та психології Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Обсяг і зміст рецензованої освітньо-наукової програми відповідає встановленим вимогам до програм зазначеного напрямку підготовки фахівців у відповідності до вимог реформування національної системи вищої освіти.

Змістовна сторона освітньо-наукової програми орієнтована на запити сучасного ринку праці й освітніх послуг, узгоджена з потребами, потенційними можливостями та намірами здобувачів вищої освіти третього освітнього рівня спеціальності 032 «Історія та археологія».

Програма має всі потрібні структурні й змістові складові, відповідає основним критеріям навчального процесу та вимогам щодо стандартів якості освіти. Структурна складова дисциплін передбачає можливість для здобувачів освіти набуття індивідуальної освітньої траєкторії з метою реалізації особистісного наукового потенціалу, оволодіння інтегральними, загальними та фаховими компетентностями, достатніми для здійснення науково-дослідницької, науково-педагогічної діяльності, а також розв'язання комплексних завдань у сфері освіти, виконання запланованого наукового дослідження. У програмі чітко прописано умови досягнення програмних результатів навчання, визначено ресурсне забезпечення програми, реалізації здобувачами права академічної мобільності. Послідовність вивчення дисциплін визначена навчальним планом освітнього процесу, переліком нормативних та вибіркових компонентів у встановлених обсягах академічних годин, які відповідають структурно-логічній схемі фахової підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія».

Водночас, у рецензованій освітній програмі бажано було б більш прозоро прописати умови залучення до освітнього процесу, у його практичній частині, наукового потенціалу та науково-матеріальної бази державних установ і закладів вищої освіти, стейкхолдерів, надто зважаючи на те, що участь останніх у реалізації програми визначена в якості експертної спільноти.

Загалом освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання теоретичних і практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Доктор історичних наук, професор,
професор кафедри історії України
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького



Присяжнюк Ю. П.

